

**Громадська організація
«ВОДНИЙ РУХ КИЇВЩИНИ»**
м. Київ, вул. Антоновича 90/92, кв. 30, 03150
e-mail: vrk.info@i.ua

30.01.2018 № 15

**Прем'єр-міністру України
п. Гройсману В.Б.**

Звернення

Шановний пане Володимире!

Громадська організація «Водний Рух Київщини» звертає увагу Кабінету Міністрів України на стан комплексної пам'ятки природи місцевого значення «Природне русло річки Либідь», надалі КППМЗ «Природне русло річки Либідь», землекористувачем якої згідно з Додатком до рішення Київської міської ради № 96/256 від 24.10.2002 р. визначено НІАМ «Київська фортеця», який перебуває у підпорядкуванні Міністерства культури України.

Наша громадська організація вже неодноразово як у письмовій, так і в усній формах, зверталась до керівництва НІАМ «Київська фортеця» з проханням впорядкувати КППМЗ «Природне русло річки Либідь» відповідно до норм та правил благоустрою населених пунктів. Також ми неодноразово просили НІАМ «Київська фортеця» винести в натуру межі КППМЗ «Природне русло річки Либідь», затверджені Київською міською радою. Однак кожного разу у відповідь ми чули ідентичні за змістом і суттю відповіді, що НІАМ «Київська фортеця» готовий впорядкувати КППМЗ «Природне русло річки Либідь» відповідно до норм та правил благоустрою населених пунктів, а також винести в натуру межі КППМЗ «Природне русло річки Либідь», але тільки за умов належного фінансування з боку держави.

Громадська організація «Водний Рух Київщини» звертає увагу Кабінету Міністрів України на той факт, що з кожним днем, місяцем, роком зволікання стан КППМЗ «Природне русло річки Либідь» тільки погіршується: засмічується русло, з'являються нові стихійні сміттєзвалища, руйнуються схили пам'ятки. Наша громадська організація впевнена, що якщо вже сьогодні не вжити відповідних заходів, спрямованих на порятунок КППМЗ «Природне русло річки Либідь», то вже завтра ми можемо назавжди втратити згадану вище пам'ятку.

Окремо наша громадська організація хоче звернути увагу Кабінету Міністрів України на наміри Київської міської державної адміністрації збудувати поблизу КППМЗ «Природне русло річки Либідь» автомобільну естакаду, яка в майбутньому має з'єднати вул. Кіквідзе у Печерському районі та Столичне шосе у Голосіївському районі м. Києва. Згідно з проектом інфраструктурний об'єкт має пройти, як по межі КППМЗ «Природне русло річки Либідь», так і безпосередньо над пам'яткою, що ставить під загрозу перебування громадян на території, навіть впорядкованій відповідно до норм та правил благоустрою населених пунктів, пам'ятки, адже яка нормальна, адекватна, здорова людина погодиться гуляти територією з перевищеним рівнем шуму, зі значною концентрацією вихлопних газів, а також вірогідністю падіння на її голову елементу залізобетонної естакади або багатотонного автомобілю, що через помилку водія, або через інші обставини може злетіти з дороги безпосередньо на територію пам'ятки. Ми розуміємо, що

ДЕПАРТАМЕНТ ДОКУМЕНТІВ І УПРАВЛІННЯ
СЕКРЕТАРІАТУ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
№4947/0/1-18 від 06.02.2018

71

12:47:39

M2



розвиватись, не виключенням є і столиця. Проте питання збереження природних об'єктів має бути першочерговим. Тим більше таких як КППМЗ «Природне русло річки Либідь», які зберегли свій майже первинний вигляд протягом сторіч. Громадська організація звертає увагу Кабінету Міністрів України на той факт, що цього річ легендарна київська річка Либідь «святкує» свій 1050-річний ювілей, а відповідно будь-які з вищеперерахованих заходів будуть не просто формальними заходами, а без перебільшення медіа приводом.

Враховуючи вище викладе, громадська організація «Водний Рух Київщини» просить Вас, Володимире Борисовичу, як Прем'єр-міністра України, у якнайкоротші терміни надати відповідні доручення Міністерству культури України, Міністерству фінансів України, Міністерству екології України, аби вже цього річ кияни та мешканці столиці змогли споглядати зовсім іншу КППМЗ «Природне русло річки Либідь», межі якої будуть окреслені межевими стовпчиками, якою будуть прокладені безпечні пішохідні доріжки, береги якої будуть розчищені від стихійних сміттєзвалищ, ґрунтові схили якої будуть укріплені належним чином, а русло легендарної київської р. Либідь розчищено від сміття та за необхідності поглиблене.

Також наша громадська організація просить Вас, Володимире Борисовичу, як Прем'єр-міністра України, у якнайкоротші терміни надати відповідні доручення Міністерству регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Міністерству інфраструктури України, Державній архітектурно-будівельній інспекції України аби перевірити законність проходження проекту автомобільної естакади відповідних експертиз, а також законності ведення будівельних робіт у межах КППМЗ «Природне русло річки Либідь» та території, що межує з пам'яткою.

Відповідь просимо надавати у терміни, передбачені Законом України «Про звернення громадян».

Із повагою,
Голова



Пузань А.В.

Відповідальний:
Пузань Антон Вікторович
067 508 77 73